
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 
ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E DEZENOVE. 
 
            Aos vinte e dois dias do mês de Fevereiro do ano Dois Mil e Dezenove, às 
dezenove horas e trinta e cinco minutos, teve início a Oitava Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças dos 
seguintes vereadores, num total de dez: SIMONY FEITOSA, PRESIDENTE, 
CLARISSA CALADO, VICE- PRESIDENTE, MARCOS REIS, PRIMEIRO 
SECRETÁRIO, IRMÃ EDILEUZA PAIVA, SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO 
BRAGA, GILDO BARROS, LUCIANO FURTADO, MARCELO CARDOSO, ROSIANE 
CARDOSO e NELSON ARRUDA. Não compareceram e justificaram suas ausências 
os vereadores VAGNÉ NOGUEIRA, SOCORRO ARAÚJO e BAMBAM. Havendo 
número legal, a Presidente SIMONY FEITOSA deu por aberta a presente Sessão 
Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as orações do Pai 
Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé, feita pela vereadora IRMÃ EDILEUZA PAIVA. 
SIMONY autorizou em seguida o Senhor Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da 
Sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir, pelo Senhor 
Liduino Cardoso, Diretor Geral da Câmara, as leituras do expediente e da ordem do 
dia, respectivamente. EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 
SME 065/2019 da Sra. Ivonilde Sales – Secretária Municipal de Educação 
respondendo solicitação da Vereadora CLARISSA CALADO. CORRESPONDÊNCIAS 
EXPEDIDAS: Edital de Comunicação Nº 002/19 da Presidência desta Casa 
comunicando os Edis da realização de uma sessão ordinária no dia 22 deste mês, 
para deliberar um projeto de lei de autoria do Prefeito Dr. ASSIS ARRUDA.  
Ofício 078/19 direcionando ao Prefeito Dr. ASSIS ARRUDA o autógrafo de Lei 
1.841/19 para a devida sanção do Executivo Municipal. Ofícios 0079 a 081/19 
comunicando ao Dr. ASSIS ARRUDA – Prefeito Municipal algumas petições verbais 
de autoria de alguns Edis desta Casa. Ofício 084/19 encaminhando ao Prefeito Dr. 
ASSIS ARRUDA um requerimento de autoria da Vereadora CLARISSA CALADO. 
Ofício 085/19 enviando ao Governador Dr. Camilo Santana uma proposição de autoria 
da Vereadora CLARISSA CALADO. Ofício 087/19 encaminhando a Sra. Socorro 
César – Secretária de Finanças documentos contábeis da prestação de contas desta 
Casa, referente ao mês de janeiro do ano em curso. ORDEM DO DIA:  Mensagem Nº 
002/19 do Prefeito Dr. ASSIS ARRUDA com Projeto de Lei Nº 008/2019 que 
regulamenta o piso salarial dos agentes comunitários de saúde e agentes de combate 
as endemias e dá outras providências. Matéria enviada a CFO para seu devido 
parecer quando todos os Edis pediram dispensa, sendo aprovado por todos. Em 
seguida a Presidente SIMONY colocou em votação o mencionado Projeto de Lei, 
sendo aprovado por unanimidade. A vereadora IRMÃ EDILEUZA falou da alegria de 
aprovar a presente matéria, pois as duas categorias são merecedoras pelo trabalho 
que prestam no município. A vereadora CLARISSA CALADO falou do carinho que tem 
pelas duas categorias, que merecem toda a valorização. Vamos agora lutar pelo 
PCCR dos servidores. O vereador LUCIANO FURTADO disse que o primeiro que 
recebe o Agente de Saúde e de Endemias é o cachorro, por isso eles merecem muito 
mais. O vereador GILDO BARROS falou que a Gestão merece os parabéns pela 
matéria, como também a SIMONY merece por ter convocado a Casa. Todos os 
Agentes de Saúde e de Endemias merecem. O vereador MARCELO CARDOSO falou 
da importância do momento e tudo foi conquistado depois de muita luta das 
categorias. As duas categorias merecem e estão de parabéns. A vereadora ROSIANE 
CARDOSO falou que todos são dignos e merecedores do benefício. A Presidente 
SIMONY colocou em pauta e todos os vereadores aprovaram a deliberação de outras 
matérias na presente Sessão. Projeto de Lei de Indicação N° 002/19 do Vereador 



LUCIANO FURTADO que dispõe sobre doação de terreno no Distrito São Sebastião, 
zona rural de nosso município e dá outras providências. Matéria enviada a CJR para 
seu devido parecer quando todos os Edis pediram dispensa, sendo aprovado por 
todos. Em seguida a Presidente SIMONY colocou em votação mencionado Projeto de 
Lei sendo aprovado por unanimidade. Moção de Pesar de autoria do vereador 
MARCELO CARDOSO, pelo falecimento do Sr. José Liardo Viana Araújo, o Zé Liardo, 
com 70 anos de idade, ocorrido no dia 21.02.2019 no Hospital de Caucaia, sendo seu 
corpo velado na Funerária Plaza/Baturité e sepultado no cemitério Jardim do 
Éden/Fortaleza. O Zé Liardo, disse MARCELO CARDOSO, foi um cidadão exemplar, 
tendo exercido várias profissões dignas, como marceneiro, taxista e protético. Deixou 
viúva a senhora Maria Margarida da Silva Araújo e os filhos Márcio, Jonas, Iara e 
Itamar. O Zé Liardo era seu quase vizinho e sua história de vida é digna. Foi fundador 
da COOPTAB. Foi realizado um minuto de silêncio em homenagem ao Sr. Zé Liardo. 
A palavra foi dada a pessoas da tribuna e usaram a palavra agradecendo os senhores 
Carlos Pires e Jean Gardel. A Presidente SIMONY falou que no dia 14 de Março a 
Câmara terá uma Sessão Solene Especial para homenagear as mulheres pelo seu dia 
internacional. A pedido do vereador MARCELO CARDOSO todos os presentes se 
uniram para uma foto comemorativa. Nada mais havendo a tratar a Presidente 
SIMONY FEITOSA deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada 
pelo Senhor Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e achada conforme será 
aprovada e assinada pelos vereadores presentes. A presente Sessão foi levantada às 
vinte horas e vinte e oito minutos. PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE 
SOUZA. SALA DAS SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BATURITÉ AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DOIS MIL E 
DEZENOVE. 
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